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1.このジャパンペットフェアについて 

   ①このフェアを何で知りましたか？（複数回答可） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

   ②印象に残った展示・催事は何ですか？ 

【展示】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【催事】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

鑑賞魚・水槽展示 16 ドッグフード全般 2 日本聴導犬協会 1 
猫のふれあい 13 犬用のおむつ 2 犬用品系 1 
は虫類展示 10 ケピカ 2 犬のエサ 1 
ドギーマン 9 小動物ブース 2 犬 1 
ふれあいコーナー全般 4 似顔絵 2 金魚・ネコ・ハムスター 1 
ひよこ 4 ボーボンコピース 2 ライフジャケット 1 
鳥類 3 ペティオ 2 ペットライン 1 
ペットフード 3 フード関係 2 ペットモデルキャラバン 1 
フクロウ 3 サンクロレラ 2 ニッソー 1 
キョーリン 3 カブトムシふれあい 2 ドライフルーツ 1 

インココーナー 2 コンビ 1 
コンパマル 1 
グッズ 1 
カエル展示 1 
アリエル・シャンプーリンスドッグ 1 
アヒル 1 

松本クントーク

ショー, 24% 

さかなクントー

クショー, 31% 

カブトムシゆ

かり, 22% 

その他, 23% 松本クントークショー 24% 
さかなクントークショー 31% 
カブトムシゆかり 22% 
その他 23% 

a.ポスター 7.8% 
b.地下鉄中吊り 15.6% 
ｃ.テレビ・ラジオ 8.4% 
ｄ.雑誌 11.7% 
e.チラシ 3.4% 
f.友人・知人から聞いて 20.7% 
g.インターネット、メール 25.7% 
h.プログ 1.7% 
i.その他 5.0% 
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  ③印象に残った出展ブースは？  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ④フェア全体の印象は？  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 ⑤フェアで買いたい商品、飼いたいペットはみつかりましたか？ 

ドギーマン 20 和服て写真を撮ってくれるところ 1 スーパーキャット 1 
ＧＥＸ 8 動物保護のところ 1 サイエンス 1 
ペティオ 7 紅バチさん 1 こんぱまる 1 
リッチェル 4 玄米つかみどり 1 ケピカ 1 
マルカン 4 犬・服 1 オーガニックの店 1 
ボンボンコピース 4 三浦工業 1 ウィルインターナショナル 1 
コトブキ 4 ペッツジョイスジャパン 1 アリエル 1 
キョーリン 4 プラック 1 Lulu DOLL 1 
ペパーレット 3 は虫類ブース 1 LAND 1 
猫 2 ニッソー 1 JUN 1 
フリスビーしていたところ 2 ニチニチ 1 
プラセンタ 2 ナチュラルペットフーズ 1 
ファーストチョイス 2 
LION 2 
Flexi 2 

a.買いたい商

品がみつかっ

た, 78.4% 

b.飼いたい

ペットがみつ

かった, 6.5% 

ｃ.みつからな

かった, 15.0% 

0.0% 

20.0% 

40.0% 

60.0% a.大変良かった 39.1% 
b.良かった 50.3% 
c.普通 9.5% 
d.あまり良くなかった 1.2% 
e.良くなかった 0.0% 

a.買いたい商品がみつかった 78.4% 

b.飼いたいペットがみつかった 6.5% 

ｃ.みつからなかった 15.0% 



2013 JAPAN PET FAIR 
The 14th 2013 TRADE & FESTIVAL 

 

Copyright © 2013 Daiko Advertising Inc. All rights reserved.  

アンケート【一般公開デー】 

2.あなたのペットについて 

  ①飼っている種類・頭数・品種名は？ 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

犬, 63.5% 
猫, 15.6% 

魚, 15.0% 

鳥, 1.8% 

小動物, 
3.0% 

その他（爬虫

類、両生類、昆

虫） , 1.2% 

0 
10 
20 
30 
40 
50 
60 
70 
80 
90 

犬 63.5% 
猫 15.6% 
魚 15.0% 
鳥 1.8% 
小動物 3.0% 
その他（爬虫類、両生類、昆虫）  1.2% 

1匹（頭） 84 

2匹（頭） 19 

3匹（頭） 11 

４匹（頭） 10 

５匹（頭）以上 11 

10匹（頭）以上 9 

20匹（頭）以上 4 

犬 

1頭 72.2% 

２頭 13.4% 

３頭 7.2% 

４頭 5.2% 

５頭以上 2.1% 

JRT、アメコカ、スピッツ、スムースチワワ、
バーニーズ、パグ、プードル、ブルドッグ、
フレブル、ラブラドール、ロングコートチワ
ワ、ワイヤーフォックステリア、紀州犬、 

その他 

１位 トイプードル 
２位 コーギ― 
３位 チワワ 
４位 パピヨン 
４位 マルチーズ 
６位 ボーダーコリー 
７位 ＭＩＸ 
７位 シーズ 
７位 ヨークシャテリア 
１０位 シバ 
１０位 ポメラニアン 
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猫 

チャトラ、チンチラ、ベンガル、
ラグドール、その他 

１位 ロシアンブルー 
２位 雑種 
３位 アビシニアン 

小鳥・小動物 

ミニウサギ、 ウサギ、 ハムスター、その他 

1頭 48% 

２頭 12% 

３頭 8% 

４頭 8% 

５頭以上 24% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

５頭未満 57% 
５頭以上 43% 

爬虫類、両生類、昆虫 

コーンスネーク、マレーハコガメ、その他 

５頭未満 50% 
５頭以上 50% 

魚 

エイ、グッピー、ランチャー、 

ランチュウ、 

レッドビーシュリンプ系、 

小型美魚、その他 

5匹未満 24% 

10匹未満 10% 

30匹未満 43% 

100匹未満 10% 

100匹以上 14% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

1位 金魚 
2位 アロワナ 
3位 メダカ 
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 ②飼っていない方へお聞きします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ③飼っている年数は？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ④どのような店で、ペットを購入したいと思いますか？ 

a.飼う予定

がある, 
47.4% 

b.飼う予定

なし, 15.8% 

c.飼ってい

た, 36.8% 

a.1年未満, 

8.5% 

b.1～3年, 

22.4% 

c.3～5年, 

20.0% 

d.5～10年, 

23.6% 

e.10年以上, 

25.5% 

0.0% 
5.0% 

10.0% 
15.0% 
20.0% 
25.0% 
30.0% 
35.0% 
40.0% 
45.0% 

a.飼う予定がある 47.4% 
b.飼う予定なし 15.8% 
c.飼っていた 36.8% 

a.1年未満 8.5% 
b.1～3年 22.4% 
c.3～5年 20.0% 
d.5～10年 23.6% 
e.10年以上 25.5% 

a.ペットに関する資格保有者がいる店 44.8% 
b.接客の良い店 21.4% 
c.種類の多い店 11.0% 
d.知人や友人が購入した店 2.8% 
e.その他 20.0% 
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 ⑤ふだんお世話をする人は？ 

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

a.あなた自身 58.2% 
b.家族 37.3% 
c.両親 0.7% 
d.夫 0.7% 
e.妻 3.0% 
f.兄弟 0.0% 
g.子供 0.0% 
h.その他 0.0% 
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 3.ペットのお買い物について 

 ①ペット用品やペットフードは主にどこで購入されますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  ②1ヶ月の費用は？（あてはまるものに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ③1ヶ月に何回お店に行きますか？ 

0.0% 
5.0% 

10.0% 
15.0% 
20.0% 
25.0% 
30.0% 
35.0% 
40.0% 
45.0% 
50.0% 

0.0% 

5.0% 

10.0% 

15.0% 

20.0% 

25.0% 

30.0% 

a.1～2回, 

35.5% 

b.2～3回, 

32.5% 

c.3～4回, 

16.0% 

d.5回

以上, 

16.0% 

a.ペットショップ 48.6% 
b.ホームセンター、スーパー 38.2% 
c.ディスカウントショップ 1.4% 
d.その他 11.8% 

a.1千円以下 3.5% 
b.1千～3千円 29.8% 
c.3千～5千円 29.8% 
d.5千円～1万円 16.4% 
e.1万円～2万円 12.9% 
f.2万円以上 7.6% 

a.1～2回 35.5% 
b.2～3回 32.5% 
c.3～4回 16.0% 
d.5回以上 16.0% 
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 4．その他 

①あなたのお住まいは？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ②住まいの形態は?  

 

 

 

 

 

   ③年齢は？   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ④性別は？  

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

a.大阪府 b.兵庫県 c.京都府 d.奈良県 e.その他 

0.0% 

5.0% 

10.0% 

15.0% 

20.0% 

25.0% 

30.0% 

35.0% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 

a. 一戸建て, 68.1% b.集合住宅, 31.9% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 

a.男, 35.9% b.女, 64.1% 

a.大阪府 57.9% 
b.兵庫県 17.4% 
c.京都府 7.9% 
d.奈良県 7.3% 
e.その他 9.6% 

a. 一戸建て 68.1% 
b.集合住宅 31.9% 

a. ～20歳 4.7% 
b.20代 11.0% 
ｃ.30代 20.9% 
ｄ.40代 34.9% 
e.50代 18.6% 
ｆ.60代 8.1% 
ｇ.70代以上 1.7% 

a.男 35.9% 
b.女 64.1% 


